
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 10TH AUGUST 2018 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. 
All goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be 
added to all accounts. TERMS: Payment on day.  
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is 
required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 PEUGEOT 207 SPORT 87 CAR  *5% BUYERS PREMIUM*                                                                            60 ROYAL DOULTON 'PLATINUM CONCORD' DINNERWARE                                                                               

2 COIN COLLECTORS CABINET                                                                                                61 MECCANO SET                                                                                                           

3 PLATE & BLUE GLASS CANDLE HOLDERS                                                                                      62 ART GLASS PAPERWEIGHTS                                                                                                

4 MARBLE MANTLE CLOCK                                                                                                    63 CUTLERY                                                                                                               

5 MARBLE MANTLE CLOCK                                                                                                    64 ZENIT B CAMERA & ACCS                                                                                                 

6 NAPOLEON MEMOIRES                                                                                                      65 HONEY COMB FRAMES                                                                                                     

7 CHIP CARVED BOX                                                                                                        66 COCOA BEAN SHELL                                                                                                      

8 HAND CARVED WAKA CANOE                                                                                                 67 TEA POT & JUGS                                                                                                        

9 CRESTED WARE                                                                                                            68 STAFFORDSHIRE FLAT BACK ORNAMENTS                                                                                     

10 BRASS SHIPS BELL                                                                                                       69 ART GLASS BOWLS & JUGS                                                                                                

11 B C MUNRO DINGWALL STONEWARE BOTTLE                                                                                    70 “GRUAGHACH" LTD ED PRINT BY NICK GRIEVE                                                                            

12 2 COOPER CRAFT DOG ORNAMENTS                                                                                            71 SONY MOBILE DVD PLAYER                                                                                                

13 STUDIO POTTERY CHARGER & PLATE                                                                                         72 FAUNA VASE & WALL POCKET                                                                                              

14 'ON THE BORDER' PRINT BY NICK GRIEVE                                                                                   73 BRASS SAUCE PAN                                                                                                       

15 'STAG IN WINTER PRINT BY NICK GRIEVE                                                                                   74 2 LE CREUSET CASSEROLES  (ORANGE)                                                                                      

16 BRONZE PHEASANT & DUCK BY LOET VANDERVEEN                                                                              75 ARTS & CRAFTS LIGHT FITTING                                                                                           

17 ROYAL DOULTON VASE                                                                                                     76 LP RECORDS (INCLUDES 1960'S,70'S & COUNTRY)                                                                                

18 MINTON 'HADDON HALL' BOWL                                                                                              77 OAK MANTLE CLOCK                                                                                                      

19 2 ORIENTAL TIGER ORNAMENTS                                                                                             78 TEA CHINA (INCLUDES COLCLOUGH)                                                                                            

20 2 ETHNIC CARVED MASKS                                                                                                  79 CROCKERY & PLATEDWARE                                                                                                  

21 ORIENTAL SERVING DISH                                                                                                  80 METAL WARES                                                                                                            

22 BRASS SHIPS BELL                                                                                                       81 TEA CHINA, EWER & BASIN                                                                                               

23 COPELAND SPODE TEA & DINNERWARE                                                                                        82 COPPER BED WARMER & KETTLE                                                                                            

24 CUT GLASS & CRYSTAL SPIRIT GLASSES                                                                                     83 FIGURE ORNAMENTS & GLASSES                                                                                            

25 W GRAHAM EDINBURGH TOP HAT & LEATHER BOX                                                                                       84 JOHNSON BROS INDIAN TREE TEA & D/WARE                                                                                 

26 CANDLE HOLDER                                                                                                          85 METAL WARES, BOXES & PLAYING CARDS ETC                                                                                

27 PORT MEIRION BOTANIC CUP & SAUCERS & SYLVAC RABBIT  86 ENAMEL JUG & TEAPOTS                                                                                                  

28 PIPES, MARBLE EGGS ETC                                                                                                 87 PRESSED GLASS DRESSING TABLE SET                                                                                      

29 2 MASONS 'GAME BIRD' PLATES ETC                                                                                        88 VASE, KITCHEN UTENSILS & COFFEE WARE                                                                                   

30 PILL BOXES, ADDRESS BOOKS ETC                                                                                          89 VINTAGE GLASS SHADES & CLOCKS                                                                                         

31 PLATEDWARE, CUTLERY ETC                                                                                                90 2 OIL LAMPS & SHADES                                                                                                  

32 GLENEAGLES CRYSTAL BOWL, VASE ETC                                                                                      91 WOODEN CANDLE HOLDERS & CROCKERY                                                                                      

33 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEACHINA                                                                                 92 DRESSING TABLE CHINA CABINET PLATES ETC                                                                               

34 TEA CHINA (INCLUDES PARAGON)                                                                                              93 IRONSTONE EWER & BASIN                                                                                                

35 3 LE CRUESET PAN SET                                                                                                   94 CHESS BOARD & CHARGER                                                                                                 

36 4 PLATED TANKARDS                                                                                                      95 2 TABLE LAMPS & SHADES                                                                                                

37 ROYAL DOULTON SIAMESE CAT ORNAMENT                                                                                     96 LADIES HAND BAGS                                                                                                      

38 4 SILVER SALTS                                                                                                         97 FUR STOLES, CHAMBER POT, MIRROR, JEWELLERY BOX ETC                                                                                   

39 FRENCH BRASS MANTLE CLOCK                                                                                              98 VANITY CASES, CLOCK, MONEY BOX ETC                                                                                    

40 PLATEDWARE & CRYSTAL WHISKY TUMBLERS                                                                                   99 BOOTHS 'FLORADORA' DINNERWARE                                                                                         

41 SCALE MODEL CARS                                                                                                       100 CUTLERY BOX, GLASSWARE & CROCKERY                                                                                     

42 3 LE CRUESET PAN SET                                                                                                  101 TANKARDS, CRUET SETS, LUSTRE JUG, VASE ETC                                                                             

43 WOODEN BOXES                                                                                                           102 COMMEMORATIVE- WARE & CUTLERY                                                                                         

44 ART GLASS VASES GLASS & CHINA WARES                                                                                    103 MEER KAT TOY, CROCKERY ETC                                                                                             

45 PHARMACY SET FOR STUDENTS                                                                                              104 WINE BOX, TEA CHINA ETC                                                                                               

46 GLASSWARE (INCL WINE BUCKET)                                                                                           105 BOOKS (INCLUDES THE LIFE & TIMES OF KING EDWARD VII)                                                                                         

47 COLCLOUGH TEA CHINA                                                                                                    106 2 BOXES BOOKS (INCLUDES NURSING)                                                                                         

48 PHARMACY BOOKS                                                                                                         107 BLUE/WHITE CROCKERY                                                                                                   

49 2 STUDIO POTTERY JARS                                                                                                  108 VASES, BOWL, TANKARD ETC                                                                                              

50 'SHOOTING' DIORAMA & RIFLE CLEANING  EQUIPMENT                                                                                  109 COLLECTORS CABINET PLATES                                                                                             

51 CANTEEN CUTLERY                                                                                                        110 CUTLERY & METAL WARES                                                                                                  

52 BESWICK BIRD ORNAMENTS                                                                                                 111 MORTAR & PESTLE CROCKERY                                                                                              

53 CUTLERY                                                                                                                112 CROCKERY & TEA CHINA                                                                                                  

54 DINNERWARE & CHINA BOWLS ETC                                                                                           113 VASES, CROCKERY ETC                                                                                                   

55 GLASSWARE & CHINAWARE & SUNDERLAND BOWL                                                                                  114 2 ART GLASS VASES                                                                                                     

56 APOTHECARY BOTTLES & TINS                                                                                             115 2 GREEN GLASS APOTHECARY JARS                                                                                         

57 CUTLERY                                                                                                                116 CHELSEA POTTERY VASE                                                                                                  

58 DESK STAND, CLOCK, LADLE ETC                                                                                           117 STAFFORDSHIRE FLAT BACK ORNAMENT                                                                                      

59 PLATEDWARE & BOOKS                                                                                                     118 2 BLUE GLASS APOTHECARY JARS                                                                                          

 



119 CORGI SCANIA STEP FRAME TRAILER MODEL                                                                                  186 LIGHTERS, PENCILS, PEN KNIVES ETC                                                                                     

120 SILVER 10 DOLLAR QUEEN ELIZ II COIN                                                                                     187 GOEBEL WRENS TABLE LAMP BASE                                                                                          

121 WEMYSS POTTERY CONDIMENT POT                                                                                           188 CAR MASCOT                                                                                                            

122 COALPORT FIGURE HIGH SOCIETY & SUMMER DAYS   189 POCKET WATCH & CLOCKS                                                                                                 

123 QUEEN VICTORIA 1892 GOLD SOVEREIGN                                                                                     190 2 FLY TINS & FLIES                                                                                                    

124 ORIENTAL CARVED WOODEN FISHERMAN FIGURE                                                                                191 MAH-JONG GAME                                                                                                        

125 2 WHISTLES                                                                                                             192 COSTUME JEWELLERY                                                                                                     

126 BFA ‘A STUDY OF BOATS’ JARDINIERE & VASE                                                                           193 NAUTICAL KEYRINGS                                                                                                     

127 1891 VICTORIA JUBILEE HEAD CROWN                                                                                       194 3 EMPTY FLY BOXES                                                                                                     

128 CARVED PUZZLE BALL & STAND                                                                                             195 COSTUME JEWELLERY & PLAQUES                                                                                           

129 BADGES, MEDALS & PICTURE                                                                                               196 COSTUME JEWELLERY                                                                                                     

130 CORGI LTD ED WOODHEAD BROS SCALE LORRY                                                                                 197 METAL DETECTOR                                                                                                        

131 EDWARD V11 1910 GOLD SOVEREIGN                                                                                         198 TINKERBELL FOLDING SCOOTER                                                                                            

132 WWI MEDALS (SEAFORTH HIGHLANDERS)                                                                                      199 FISHING BAG & CONTENTS                                                                                                

133 ROLEX OYSTER PERPETUAL GENTS AUTOMATIC WATCH                                                                                 200 COSY FEET SHOES (7)                                                                                                    

134 SILVER TROPHY                                                                                                          201 BROOKS ORIGINAL HOME SMOKER                                                                                           

135 SEIKO 1984 RAF PILOTS CHRONOGRAPH                                                                                     202 PENN SENATOR SEA FISHING REEL                                                                                         

136 OMEGA GENEVE CHRONO STOP MANUAL WRISTWATCH                                                                                 203 DAIWA SEALINE DEEP SEA REEL                                                                                           

137 3 SILVER “SHOOTING" TEASPOONS                                                                                      204 HEATER MASSAGE CAR SEAT                                                                                               

138 9CT GOLD TUDOR PRINCE DATE GENTS AUTOMATIC                                                                              205 CAT BED                                                                                                               

139 SILVER POCKET KNIFE, CRUET & PILL BOX                                                                                  206 WALKING CANES & SEAT STICK                                                                                            

140 GLASS SUNSPOT SUN CATCHER PLAQUE                                                                                        207 DIAWA ALLT MOR SALMON ROD (TARTAN BAG)                                                                                  

141 PAIR ORIENTAL VASES (1 DAMAGED)                                                                                        208 12' CANE 3 PIECE ROD (BEIGE BAG)                                                                                      

142 GOLD CHAINS                                                                                                            209 CANTEEN CUTLERY                                                                                                       

143 3X WWI MEDALS & CAP BADGE (PTE W MACKAY)                                                                               210 FLOUR BAG CONTAINER                                                                                                   

144 CORGI LIMITED EDITION J & G RIDDELL LORRY                                                                                      211 MANTLE CLOCK                                                                                                          

145 2 WALKER & HALL SILVER 'GOLFING' TEASPOONS                                                                              212 ART GLASS TABLE LAMP BASE                                                                                             

146 BESWICK BEATRIX POTTER ORNAMENTS                                                                                       213 DESK LAMP GREEN SHADE                                                                                                 

147 SILVER TEA SPOONS & TONGS SET                                                                                          214 SWING BACK TOILET MIRROR                                                                                              

148 SILVER BACK HAND MIRROR                                                                                                215 ENDECOTT’S LIMITED LABORATORY TEST SIEVE                                                                                   

149 PILL BOXES INCL LIMOGES                                                                                                216 TAXIDERMY GYRFALCON                                                                                                   

150 BONE BOXES, SCENT BOTTLE & INRO                                                                                        217 JARDINIER & STAND                                                                                                     

151 COINS & NOTES                                                                                                          218 WOODEN VIOLIN CASE                                                                                                    

152 WRIST WATCHES                                                                                                          219 SHELF CLOCK                                                                                                           

153 SWISS MUSICAL PUPPET TEDDY BEARS PICNIC                                                                                220 IRON CANDLE STICK                                                                                                     

154 JOLOMO PRINT - SCARISDALE POINT, ISLE OF MULL                                                                                     221 CREAM TRIPLE MIRROR                                                                                                   

155 9CT GOLD RING TANZANITE & DIAMOND                                                                                      222 FISHING RODS                                                                                                          

156 9CT GOLD RING FIRE OPAL & DIAMOND                                                                                      223 LANDING NETS                                                                                                          

157 9CT GOLD DIAMOND LADIES DRESS RING                                                                                     224 2PCE SEA FISHING ROD                                                                                                  

158 9CT GOLD RING TANZANITE OVAL SOLITAIRE                                                                                 225 2PCE CANE SEA FISHING ROD                                                                                             

159 ROYAL EVENTS STAMP ALBUM                                                                                               226 SCALEXTRIC TRACK ETC                                                                                                   

160 BLACK WATCH DECANTER - MUSICAL                                                                                         227 FISHING BOX & FLY TYING MATERIAL                                                                                      

161 GREEN FLY BOX & FLIES                                                                                                  228 PINE SWING BACK MIRROR                                                                                                

162 2 BRASS CIGARETTE BOXES                                                                                                229 BEAT BUGS & LOOM BRACELET MAKER                                                                                       

163 JAGUAR CAR MASCOT                                                                                                      230 BOVRIL ADVERTISING PICTURE                                                                                            

164 2 TRENCH ART LIGHTERS                                                                                                  231 8 TRACK CAR STEREO ETC                                                                                                

165 SILVER BON BON PLATE                                                                                                   232 HANDBAGS INCLUDES DIOR                                                                                                     

166 POCKET WATCH, CHAIN & FOB                                                                                              233 REID & TODD SUITCASE                                                                                                  

167 SHEPHERD & DOG ORNAMENT                                                                                                234 PEWTER QUAICH & HIP FLASK, STICK STAND ETC                                                                             

168 STONE EAGLE ORNAMENT                                                                                                   235 HITACHI VINTAGE RECORD PLAYER & SPEAKERS                                                                              

169 BRASS DOG LETTER OPENER                                                                                                236 BLUE GLASSWARE                                                                                                        

170 WRIST WATCHES & CUFF LINKS INCLUDE TISSOT                                                                                  237 RIDING JACKET & TROUSERS                                                                                              

171 9CT GOLD RING                                                                                                          238 HUGO BOSS SUIT (40L)                                                                                                  

172 PIVOT REVERSIBLE DIAL WATCH                                                                                            239 BLUE EVENING DRESS & FUR JACKET                                                                                       

173 18CT GOLD RING BLUE & WHITE STONES                                                                                     240 KILT JACKET & BLAZER (SEAFORTH)                                                                                                  

174 STEIFF 'BAMBOO' MONKEY                                                                                                 241 3 BOXES BOOKS                                                                                                         

175 LONDON DIAMOND GENTS WRIST WATCH                                                                                       242 2 HANGING CEILING LIGHT FITTINGS                                                                                      

176 STEIFF 'BOBBY' TEDDY BEAR                                                                                              243 CURTAINS BOOKS & PLATES ETC                                                                                           

177 ABU AMBASSADOR 7000 REEL                                                                                              244 CUSHIONS                                                                                                              

178 DUCKS, SEAL, ELEPHANT, BELLS, REEL                                                                                     245 SCALEXTRIC CARS TRACK ETC                                                                                             

179 COSTUME JEWELLERY INCLUDES SCOTTISH                                                                                         246 ROLLER BLADE BOOTS, HEATED GLOVES ETC                                                                                  

180 STEIFF TEDDY BEAR                                                                                                      247 FISHING EQUIPMENT REELS ETC                                                                                           

181 MDINA GLASS BOWL                                                                                                       248 2 SMALL CASES                                                                                                         

182 SHAKESPEARE SUPER CONDEX SALMON REEL                                                                                   249 CLOCK VASES CANISTER ETC                                                                                              

183 VINTAGE HERMES SCARF                                                                                                   250 BOSCH ELECTRIC IRON                                                                                                   

184 COSTUME JEWELLERY                                                                                                      251 CAKE TINS CUTLERY TANKARDS INK POTS                                                                                   

185 'ROSS' CLAN BADGE & CUFF LINKS                                                                                         252 CLOCK WOODEN TRAY PLATEDWARE ETC                                                                                      



253 SINGER SEWING MACHINE                                                                                                  319 PORTRAIT (GIRL)                                                                                                       

254 PICTURES                                                                                                               320 BABES IN THE WOOD PRINT                                                                                               

255 WOOD FRAMED SMALL FOOTSTOOL                                                                                            321 PICTURE (SPANIELS)                                                                                                    

256 CD'S BOOKS OIL LAMPS ETC                                                                                               322 CAST METAL BENCH ENDS                                                                                                 

257 LP & 45 RECORDS TYPEWRITER & COOK BOOKS                                                                                323 PAINTERS EASEL                                                                                                        

258 BAROMETER                                                                                                              324 GAS BARBECUE                                                                                                          

259 JACK VETTRIANO PRINTS                                                                                                  325 MAHOGANY MIRROR                                                                                                       

260 2 DRONMA PRINTS                                                                                                        326 3 GRADUATED STORAGE BOXES                                                                                             

261 3 PICTURES                                                                                                             327 OAK CHEVAL MIRROR                                                                                                     

262 BRASS FRAMED MIRROR                                                                                                    328 PINE FRAMED WALL MIRROR                                                                                               

263 KNOX'S HOUSE & CANONGATE PRINT                                                                                         329 MAHOGANY LONG CASE CLOCK                                                                                              

264 MIRROR & 2 PRINTS                                                                                                      330 CD STORAGE UNIT                                                                                                       

265 WOOL, PHONE & EXTENSION REEL ETC                                                                                        331 FOOTSTOOL                                                                                                             

266 JIGSAWS & PICTURES                                                                                                     332 OAK ARTS & CRAFTS PLANT STAND                                                                                         

267 SHIP WALL HANGING                                                                                                      333 INLAID ROSEWOOD 3PCE PARLOUR SUITE                                                                                    

268 FORTNUM & MASON WICKER HAMPER & TIN                                                                                    334 MAHOGANY 4 DRAWER CHEST                                                                                               

269 KNAPSACK SPRAYER                                                                                                       335 MAHOGANY CORNER CHAIR                                                                                                 

270 SINGER SEWING MACHINE                                                                                                  336 OAK LAMP TABLE                                                                                                        

271 VINTAGE GLASS BOTTLES                                                                                                  337 OAK ARTS & CRAFTS DINING CHAIR                                                                                        

272 FISHING REELS & FISHING FLIES                                                                                          338 MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE                                                                                          

273 FLIGHT CASE                                                                                                            339 JOHN BROADWOOD & SONS CONVERTED DESK                                                                                  

274 VINTAGE CAR CALENDARS                                                                                                  340 PICTURE (ROYAL SCENE)                                                                                                 

275 CAULDRON POT                                                                                                           341 RON LAWSON DOUBLE PICTURE                                                                                             

276 VINTAGE FIRE EXTINGUISHER(ELECTRENE)                                                                                   342 2 HARDWOOD PLANT STANDS                                                                                               

277 GAUNTLETS DAB RADIO & PICNIC HAMPER                                                                                    343 PITCH PINE SUTHERLAND STYLE TABLE                                                                                     

278 EXTENDING FENDER                                                                                                       344 2 SPINDLE BACK KITCHEN CHAIRS                                                                                         

279 WASHBOARD                                                                                                              345 OAK FRAMED PARLOUR ARMCHAIR                                                                                           

280 E & R CLASSIC ELEC SEWING MACHINE                                                                                      346 MAHOGANY 2 TIER SERVING TROLLEY                                                                                       

281 SALT GLAZED VASES & CROCKERY                                                                                           347 2 ARTS & CRAFTS PITCH PINE BERGERE CHAIRS                                                                             

282 2 FOLDING FESTIVAL/GARDEN CHAIRS                                                                                       348 6 MAHOGANY SHIELD BACK DINING CHAIRS                                                                                  

283 FOOTSTOOLS                                                                                                             349 OAK DROP FRONT BUREAU                                                                                                 

284 LIGHT GLOBES & FITTINGS                                                                                                350 PRINT 'FLIGHT FROM THE SEA'                                                                                           

284A AVERY SCALES                                                                                                           351 MAHOGANY FRAMED MIRROR                                                                                                

285 IMPERIAL VINTAGE TYPEWRITER                                                                                            352 PITCH PINE ARTS & CRAFTS 5 DRAWER CHEST                                                                               

286 COPPER COAL BOX                                                                                                        353 SHIELD MOUNTED CARVED WOOD GOAT HEAD                                                                                   

287 LANEY GC30 AMPLIFIER                                                                                                   354 SHIELD MOUNTED FOX HEAD                                                                                               

288 BOX OF TRACTOR & MACHINERY MAGAZINES                                                                                   355 2 PINE BEDSIDE CABINETS                                                                                               

289 DOOR HANDLES ETC                                                                                                       356 PINE DRESSING CHEST                                                                                                   

290 STIHL MS180 CHAIN SAW                                                                                                  357 PINE 4 DRAWER CHEST (NARROW)                                                                                          

291 STIHL MS170 CHAIN SAW                                                                                                  358 OAK FRAMED DINING CHAIR                                                                                               

292 SUITCASE & PET GEAR FOLDING RAMP                                                                                       359 CARVED MAHOGANY TABLE                                                                                                 

293 TOOL BOXES & TOOLS                                                                                                     360 MAHOGANY BOW FRONT 5 DRAWER CHEST                                                                                     

294 PICNIC HAMPER                                                                                                          361 MAHOGANY MIRROR BACK DISPLAY SIDEBOARD                                                                                

295 CLOTHES BASKET GARDEN HOSES & LINE ETC                                                                                 362 OAK EXTENDING DINING TABLE & 8 CHAIRS                                                                                 

296 BEER MAKING EQUIPMENT & BOTTLES                                                                                        363 OAK BUFFET SIDEBOARD                                                                                                  

297 GARDEN RAKE HOE & EDGER                                                                                                364 MAPLE & CO LTD ARTS & CRAFTS MB SIDEBOARD                                                                                 

298 GARDEN SPADE & WATERING CAN                                                                                            365 PAINTED KITCHEN DRESSER                                                                                               

299 ESSO FUEL CAN & FIRE BUCKET                                                                                            366 SINGER SEWING MACHINE STAND                                                                                           

300 JOHN FLUKE 8062A TRUE RMS MULTIMETER                                                                                   367 SATINWOOD DRESSING TABLE                                                                                              

301 2 BIRD NESTING BOXES                                                                                                   368 OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE                                                                                         

302 CAMPING GAS STOVE                                                                                                      369 MAHOGANY TRIPOD LAMP TABLE                                                                                            

303 JOHN FLUKE 8024B MULTIMETER                                                                                            370 INLAID WRITING TABLE                                                                                                  

304 TABLE TOP BARBECUE                                                                                                     371 STAINED PINE KITCHEN TABLE                                                                                            

305 TAXIDERMY CARIBOU HEAD                                                                                                 372 PINE SCOTCH DRESSER                                                                                                   

306 WORLD MAP (FROM ENGRAVING 1681 MOSES PITT)                                                                                     373 BEECH TOWEL RAIL                                                                                                      

307 CONTINENTAL CATTLE & LAKE SCENE-KRAUSE                                                                                   374 8 PINE KITCHEN CHAIRS                                                                                                 

308 RON LAWSON TRIPLE PICTURE                                                                                              375 TALLBOY & DRESSING CHEST                                                                                              

309 'THE INNOCENT ABOARD' BAIRNS FATHER PRINT                                                                                376 PINE MIRROR DRESS WARDROBE                                                                                            

310 RON LAWSON COTTAGE PICTURE                                                                                             377 LEATHER & METAL FRAME STOOL                                                                                           

311 ‘GREY LEG GOOSE’ WATERCOLOUR-E ARMSTRONG                                                                                 378 2 BAROQUE COVERED CHAIRS                                                                                              

312 LTD ED PRINT ‘ACROSS TO IONA’ BY G MCDONALD                                                                                 379 SCOTTISH 5 DRAWER CHEST                                                                                               

313 JOLOMO PRINT                                                                                                           380 WALNUT DRESSING CHEST                                                                                                 

314 LTD ED PRINT ‘ACROSS TO MULL’  BY G MCDONALD                                                                                 381 WALNUT WARDROBE                                                                                                       

315 JOLOMO PRINT                                                                                                           382 4 FOLDING STEAMER CHAIRS                                                                                              

316 LINCOLN-11DAYS WALL CLOCK                                                                                              383 OAK OPEN BOOKCASE                                                                                                     

317 GALLE KAMP & CO LTD LONDON STICK BAROMETER                                                                          384 ART DECO TALLBOY                                                                                                      

318 WALL CLOCK                                                                                                             385 STAG DRESSING CHEST & 2 BEDSIDE UNITS                                                                                 



386 MAHOGANY CORNER DISPLAY CABINET                                                                                        400 HONDA OUTBOARD MOTOR FOUR STROKE                                                                                      

387 LEATHER ARMCHAIR                                                                                                       401 CLOTHES RAIL                                                                                                          

388 MAHOGANY DRESSING STOOL & POT CUPBOARD                                                                                      402 ALUMINIUM LOFT LADDER                                                                                                 

389 MOBILITY SCOOTER & TRAILER                                                                                             403 SEAGULL OUTBOARD MOTOR                                                                                                

390 FOLDING SINGLE BED                                                                                                     404 BISLEY 4 DRAWER FILING CABINET                                                                                        

391 OAK ARTS & CRAFTS SIDE TABLE                                                                                           405 CREAM FLORAL PATTERNED RUG                                                                                            

392 OAK 2 T TABLE MEDIA UNIT & SEWING BOX                                                                                  406 RED PATTERNED RUG                                                                                                     

393 OPEN BOOKCASE                                                                                                          407 BLUE PATTERNED RUG                                                                                                    

394 LOUNGE DISPLAY UNIT                                                                                                    408 NAVY & GREEN PATTERNED RUG                                                                                            

395 MAHOGANY DROP FRONT BUREAU                                                                                             409 RED PATTERNED RUG                                                                                                     

396 OAK BEDROOM CHAIR                                                                                                      410 BLUE PATTERNED RUG                                                                                                    

397 HARDWOOD SLEIGH BED FRAME                                                                                              411 4 TEAK DINING CHAIRS                                                                                                  

398 PINE WARDROBE UNIT                                                                                                     412 4 BEECH KITCHEN CHAIRS                                                                                                

399 OPEN BOOKCASE (ADJUSTABLE)                                                                                               
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